

# 划船未来社区征收决定发布

## 长乐未来社区房屋征收决定也发布

本报讯(记者 施文 通讯员 颜丽英 倪馨怡)昨日,鄞州区人民政府发布《关于划船未来社区试点创建项目房屋征收决定公告》。

公告显示,房屋征收范围沿甬港南路分为东西两个地块。西侧地块四至范围为:东至甬港南路、南至后塘河、西至彩虹南路、北至百丈东路,其中保留嘉汇国贸、东城百汇、荷花家园、荷花变、甬港豪庭等建筑。

东侧地块四至范围为:东至后塘河、南至百丈南路、西至甬港南路、北至百丈东路,其中保留甬港花园、甬港菜场、鄞州区江东幼儿园和百丈南路15号。

此次拟征收范围内涉及被征收总户数约4835户,总建筑面积约35.2万平方米。其中住宅户数约4566户,建筑面积约26.7万平

方米;非住宅户数约269户,建筑面积约8.5万平方米。上述房屋被依法征收的,国有土地使用权同时收回。

根据公告,本项目签约期限为90日,在签约期限内所有被征收人签约比例达到80%的,补偿协议生效;未达到80%签约比例的,补偿协议不生效,本项目房屋征收决定效力终止。

住宅搬迁期限为补偿协议生效之日起至签约期限届满之日后的60日,非住宅搬迁期限为补偿协议生效之日起至签约期限届满之日后的120日。

具体签约、搬迁期限日期由房屋征收部门另行公告。

又讯(记者 施文 通讯员 刘佳蕾)海曙区人民政府昨日也发布了《关于长乐未来社区项目房

屋征收的决定》。

根据公告内容,本次拟征收范围分为两个地块,其中一个地块的范围为:东至乡成大道,南至中山西路,西至四季翠园小区(不含)、高桥镇长乐经济合作社所属工业土地(不含)、灵峰路、叶家碶河河道,北至灵峰路88号房屋(不含)、高桥镇长乐经济合作社所属工业土地(不含)、高桥镇长乐村公共服务中心(不含)。

另一个地块的范围为:东至大溪河河道,南至中山西路,西至李十四房自然村(不含)、中山西路2222号南苑e家(不含),北至李十四房自然村(不含)。

据悉,本次拟征收总户数34户,全部为非住宅,房屋总建筑面积约9万平方米(不含未经登记建筑)。



工地上的“甬爱e家”服务站。

## 累了烦了,来这里歇歇脚! 宁波建筑工地里 迎来首家“甬爱e家”

本报讯(记者 周科娜 通讯员 张彩娜 王喆倩 文/摄)“累了,阿拉来坐坐歇息;烦了,阿拉来拉拉家常;空了,阿拉来献献爱心”的标语,传递了宁波对新就业群体推己及人的关心关爱。

4月2日,记者从宁波市住建局获悉,位于鄞州大道学士路口的鄞州大道快速路工程(鄞州段)工地内的“甬爱e家”服务站正式投入使用,这是“甬爱e家”服务站首次走入工地。

“甬爱e家”服务站是一个集各项基础服务于一体的综合型服务站点,通过打造一个服务一线城市工作者的基础平台、党员发挥作用的前沿平台,给户外劳动者提供一个有温度、充满爱的“家”。记者了解到,这几天陆续有几位外卖小哥到访,感受了这里的热水、阅读、防疫用品等暖心服务。

## 我市近三年投入4659万元关爱孤独症儿童

本报讯(记者 王思勤 通讯员 林军)昨天是第十五个世界孤独症关注日,不少市民、学校、商家积极响应宁波市残联开展的“星关爱”世界孤独症日主题宣传活动,用折蓝色星星、绑蓝丝带、录制鼓励视频等方式表达对孤独症人士的鼓励和支持。

记者从宁波市残联了解到,我市不断完善相关制度机制,给孤独症儿童和少年提供更多的关心关爱和康复服务,努力实现全市孤独症儿童和少年康复服务应享尽享。其中保障覆盖面、补贴标准等

方面持续在全省保持领先水平。

从2010年起,宁波市孤独症儿童被纳入康复补助救治范围。2019年,市残联、市教育局、市民政局、市财政局、市卫生健康委和市市场监管局等联合出台了《关于印发宁波市残疾儿童和少年康复服务制度实施细则的通知》,惠及具有本市户籍未满18周岁的所有残疾少年儿童及5个月龄内的高危婴儿,并对孤独症儿童和少年在定点康复机构康复期间,给予每人每月2500元-3000元,全年30000元-36000元不等的

补贴,在保障范围和保障力度上持续走在全省前列。

2019年以来,市、县两级财政资金总共投入4659.2万元,累计为全市2116名孤独症儿童和少年提供了相应补助。

此外,市残联扎实推进全市残疾儿童定点康复机构“省政府民生实事”规范化提升建设,进一步完善对孤独症儿童和少年的康复服务。在康复定点机构开办孤独症儿童家长学校,邀请医疗专家讲授专业知识,为孤独症儿童家长提供心理疏导服务。

市民个人常态化疫情防控

这个方面要注意

在接收中高风险地区或境外的邮件快件时应做好个人防护

# 正确佩戴口罩 和一次性手套 减少直接接触

选择在户外通风处拆件并使用75%医用酒精或500毫克/升的含氯消毒剂等擦拭或喷洒消毒外包装  
拆掉的外包装按生活垃圾分类投放  
在处理完毕后及时进行手消毒或清洗双手



宁波晚报